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1 The origin of the questionnaire

Based on the intention to perform a questionnaire announced on 31st Jan 2020 the questions
were proposed by J. Kvita (physicist, Faculty of Science) and further edited, reformulated and
often split in more questions or reworked in terms of the order of responses by M. Fafejta
(sociologist, Faculty of Arts). Except for a short commentary by the Palacký University vice-
rector Mr. Biĺık 1, the university authorities have not contacted us nor expressed an intention
to actively cooperate in this direction.

The questionnaire was announced on Saturday morning 22nd Feb 2020 by a link on UP Reflexe

and then further on dŽurnál. The chosen platform was Google Forms, i.e. the same as e.g. the
last Palacký University (PU) questionnaire on social responsibility of PU. The questionnaire
was closed on 1st March 2020 at 23:59.

A higher number of respondents could have been easily reached by vice-rector Petr Biĺık,
who unfortunately refused to cooperate in the matter of sharing the questionnaire within the PU
information channels. In addition, he stated on UP Reflexe the (true yet somewhat instructing)
observation that the questionnaire can be filled in multiple times (but just as the case of the
last official questionnaire of PU), which later turned out to be the case, although with only
minor effects to the results (see below).

Our questionnaire is not an attempt for a truly representative opinion research, its results
cannot be generalized in principle, yet it reflects the opinion of some 700 respondents which we
tried to reach via PU-internal as well as external platforms. As already mentioned, the Palacký
University authorities unfortunately refused to help us share the questionnaire through internal
channels which would have the potential to obtain higher fraction of people across faculties, of
a true character and of wider opinion range in general.

Yet, the collected answers do suggest we have gathered responses from a full opinion spec-
trum. Some respondents did have a different opinion on the choice of questions or mentioned
they found them biased. We do not claim our questionnaire and work is perfect, however, the
intention to perform such a questionnaire and the offer to participate in its creation have been
announced for a long time at UP Reflexe. The authors are open to cooperation in possible fu-
ture work on an official PU-supported questionnaire provided the university authorities express
their own initiative.

2 Answers and they fidelity

For the Academic Senate (AS) of the PU we have performed a partial results analysis (available
in Czech only) with the comparison of results with and without the last comments field filled.
This was motivated by the fact that filling the comment field was not mandatory till about 500
collected answers, and respondents were filling it in about 1/4 cases. The assumption is that
making the comment field compulsory should diminish possible activity of repeated answers
from a single user (although the high activity in the early time of the questionnaire availability
rather suggests the readiness of people to take part).

However, clear signs of trolling (i.e. targeted multiple fills with the intention to affect
the results) has appeared from the response number 630 and higher, from the morning of
28th Feb 2020. This has been recognized by an increased rate of responses in a short time
while the general interest of respondents had already well declined before, see Figure 1. We
removed cases of identical comments, often coming in short intervals of 1.5 min, or 5 min in
another case, and also replies with “conversational-like” character of comments. We call such
a procedure as “trolling removal”. There still remains a suspicion that the answers collected
towards the end of the questionnaire are partially non-representative, but we decided to keep
them. The comparison of results after trolling removal (87 answers removed) or just with
duplicated answers removed (34 replies removed) is presented in Appendix B.

Because of the trolling, the comparison of results with and without comments originally
design for the AS UP report(see Appendix C) does not fulfill the idea of a bias test anymore.

1P. Biĺık, 4th Feb 2020, v 11:08: “I can consult with the Personal department, otherwise we are not able to
effectively send the questionnaire around. In general I am in favour of as long as it is kept neutral in its nature
as well as in delivery to the target group.”
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https://www.zurnal.upol.cz/nc/zprava-int/clanek/otazky-do-pruzkumu/
https://forms.gle/gjpwghZehjD6pYhBA
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However, we do respect the possibility that proponents of the University Research Institute
(URI) started to take part in the questionnaire later around this time, and we do keep replies
from their ID 630 to 757, but after the clear trolling removal.
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Figure 1: Trolling indication in time, an histogramme of timestamp of responses: without
repetitive or time-dense answers towards the end of the questionnaire (left), and including all
responses (right).

3 Stability tests

3.1 The time evolution

Animated GIFs – we recommend viewing on a fixed internet connection as the page contains
about 100MB of animated GIFs:) Results are stable in time and also w.r.t. when the link
to the questionnaire appeared first on UP Reflexe and the dŽurnál, as also identified by the
results stability w.r.t. to the answer where people have learnt about the questionnaire from.
Very consistent results are observed already from the stage of 200 replies collected towards the
end.

3.2 Results comparison after trolling removal and after just duplicates
removal

Results comparison after trolling removal and after just duplicates removal is show in Ap-
pendix B.

3.3 Results comparison with and without the comment provided

Results comparison with and without the comment provided, see Appendix C, after trolling
removal.

4 Personal commentary

It is sad what negative emotions, trolling and even hate we have come to in the comments. Also,
the comments clearly suggest the presence of bitterness, disillusion, polarization, exhaustion,
hatred but also of support and hope.

5 Questionnaire results

Although the questionnaire was in Czech only, we provide the results summary in English, and
we do apologize for not having proved the questionnaire in English due to the limited time of
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the two people behind this effort.
The results in the form of a CVS files were downloaded from the Google Forms and analyzed

by a private SW in Python3 and using pyplot libraries. The colour coding of replies is based on
the decreasing order of their frequency. It was verified that the overall (biased) results provide
the same “pie charts” as generated by Google Forms. The code is available here (although not
tested outside a Linux platform).

5.1 Results commentary

Results after trolling removal.
Demography – the questionnaire was open between Sat 22nd Feb 2020 10:00 till Sun 1st

Mar 2020 23:59 and collected 757 respondents, out of which 672 were found to be unique, see
discussion in Section 2.

• 30% respondents are women.

• 60% respondents are from the Faculty of Science, 3x10% from Faculties of Medicine, Arts,
university headquarters or other; and 10% are from outside PU.

• 16%, 8% a 4% are PhD, MSc and Bc students.

• 11% are junior and 37% senior researchers, 16% work on technical/administrative posi-
tions.

• Over 80% respondents welcome the questionnaire and over 90% want to know the results.

• Comments were provided by a 1/2 of respondents.

Selected answers to concrete questions

• 60% respondents feel informed enough by internal PU channels, 40% not enough or not
at all.

• 85% respondents regard the situation around the University Research Institute (URI) as
a university-wide matter, only 8% as a matter of only a few faculties, other as a matter
of the whole country or its science.

• 84% is not satisfied with the way the establishing of the URI is being conducted, satisfied
are only 11%.

• 45% respondents would hesitate to publicly and non-anonymously express their opinion,
48% would not hesitate, rest depending on a concrete topic.

• 77% respondents think that some ethical affairs should be solved before the formation of
URI, 16% think the contrary.

• 89% respondents think that current ethical affairs are not being well dealt with.

• 1/2 would welcome a university ombudsman, 1/4 does not have a clear opinion.

• 75% unfortunately regards the university authorities as biased in matters of both ethical
affairs and of the URI.

• 17% respondents find the university authorities as transparent, 77% the contrary.

• 52% (33%) regard PU as a place with serious (certain) problems, only 6% without prob-
lems.

• Results comparison regarding the establishment of the URI:

◦ After trolling removal:
19% support URI establishment, further 29% after closing some ques-
tions, 40% are against, 12% are of unclear opinion.
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◦ Results after duplicates removal:
25% support URI establishment, further 27% after closing some ques-
tions, 38% are against, 11% are of unclear opinion.

◦ Full biased (trolled) results:
28% support URI establishment, further 25% after closing some ques-
tions, 36% are against, 11% are of unclear opinion.

• 30% think they can freely decide to enter URI, 12% think not, 57% do not know / not
applicable.

• Results comparison on entering the URI: if having the option, then

◦ After trolling removal:
15% (101 out of 672) wants to enter URI, 10% not under current condi-
tions, 31% does not want to, 39% do not know / not applicable.

◦ Results after duplicates removal:
20% (147 out of 724) wants to enter URI, 10% not under current condi-
tions, 29% does not want to, 37% do not know / not applicable.

◦ Full biased (trolled) results:
24% (179 out of 757) wants to enter URI, 9% not under current condi-
tions, 28% does not want to, 35% do not know / not applicable.

• The comments further expose the fear of respondents to publicly express their opinion.
They mostly welcome the questionnaire, but also added critical remarks to the choice of
questions, while others welcome their choice.

5.2 Main results

Main results (in Czech) are in Section 6.

With the hope that the questionnaire results will be of some use as an opinion and a test of
the academic atmosphere at the Palacký U,

With best regards,
In Olomouc 4th 3 2020
Martin Fafejta, Jǐŕı Kvita

5.3 Changelog

Releases

• 4.3.2020: First release.

• 5.3.2020: Rounding fix in absolute numbers in pie charts and removed 8 empty responses.
No major impact on numbers.
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6 Main results
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36.8%
(247)

16.2%
(109)

15.9%
(107)

10.6%
(71)

8.3%
(56)

4.6%
(31)

4.2%
(28)

3.4%
(23)

Jsem pracovník N=672

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
PhD student(ka)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Nezodpov zeno
Bc student(ka)
lektor(ka)
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0 20 40 60
etnost [%]

P F
LF
FF

bývalý/á student(ka) UP
osoba mimo UP, t. . v R

bývalý zam stnanec / bývalá zam stnankyn  UP
rektorátu UP

PdF
FTK

osoba mimo UP, t. . v zahrani í
FZV

CMTF
PF

Nezodpov zeno

Jsem z fakulty / odjinud N=672
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64.1%
(431)

30.7%
(206)

4.5%
(30)

0.4%
(3)

0.3%
(2)

Jsem N=672

Jsem
mu
ena

nechci sd lit
jinak
Nezodpov zeno
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34.8%
(234)

25.0%
(168)

24.1%
(162)

10.6%
(71)

3.9%
(26)

0.9%
(6)

0.7%
(5)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a) N=672

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
spí e dostate n
spí e nedostate n
dostate n
nedostate n
v bec
nezajímá mne
Nezodpov zeno
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64.3%
(432)

31.4%
(211)

3.3%
(22)

0.7%
(5)

0.3%
(2)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú) N=672

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
pravideln  sleduji
zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
nezajímá mne
Nezodpov zeno
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0 20 40 60 80
etnost [%]

z d urnálu
z vnit ní platformy UP reflexe

z www stránek UP
ze sociálních sítí

ze zpravodajských server
ze serveru V da a výzkum

z jiných médií
z www stránek mé fakulty

z Newsletteru UP
Informace nemám

Nezodpov zeno

Informace získávám N=672
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83.5%
(561)

8.3%
(56)

3.9%
(26)

3.7%
(25)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost N=672

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
nedovedu posoudit
Jinak
celeceske vedecke komunity
RUP, RCPTM, P F
Naopak to kazí obraz UP v i ve ejnosti i publika ní sfé e
Celé eské v dy. 
Nezodpov zeno
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69.3%
(466)

14.4%
(97)

7.1%
(48)

4.6%
(31)

3.9%
(26)

0.6%
(4)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem N=672

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem
nespokojen(a)
spí e nespokojen(a)
spokojen(a)
nemám jasný názor
spí e spokojen(a)
Nezodpov zeno
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64.6%
(434)

31.2%
(210)

3.7%
(25)

0.4%
(3)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=672

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno
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78.3%
(526)

17.9%
(120)

3.3%
(22)

0.6%
(4)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz N=672

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno
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43.9%
(295)

31.8%
(214)

20.1%
(135)

3.4%
(23)

0.7%
(5)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=672

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno
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41.7%
(280)

32.0%
(215)

19.5%
(131)

6.4%
(43)

0.4%
(3)

K d ní na UP v etických kauzách N=672

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno
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47.5%
(319)

30.1%
(202) 14.9%

(100)

7.0%
(47)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=672

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
Zále í na konkrétních podtématech a jak moc se v nich orientuji.
Pokud bych byl schopen zcela relevantn  posoudit problematiku dané kauzy, potom bych byl schopen sv j názor ve ejn  formulovat a podepsat se pod n j. Vzhledem k tomu, e oborov  se ani vzdálen  neprotínám s diskutovanou problematikou, necítím se být kompetentní vyjad ovat se zejména k odborným otázkám, které v celé v ci chápu jako jedny z fundamentálních.. 
Bych se obával vyjád it, proto e problému nerozumím.
Nezodpov zeno
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49.6%
(333)

28.6%
(192)

14.9%
(100)

6.4%
(43)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz N=672

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Názor si neustále tvo ím. 
Bych se obával vyjád it, proto e nemám dostate ný vhled do kauz.
Nezodpov zeno
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62.6%
(421)

14.3%
(96)

10.0%
(67)

6.8%
(46)

5.8%
(39)

0.4%
(3)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú? N=672

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
spí e ano
ur it  ne
nedovedu posoudit
spí e ne
Nezodpov zeno
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81.7%
(549)

12.4%
(83)

4.3%
(29)

1.3%
(9)

0.3%
(2)

Sou asné etické kauzy na UP I N=672

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno
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88.5%
(595)

8.5%
(57)

2.4%
(16)

0.6%
(4)

Sou asné etické kauzy na UP II N=672

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno
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43.2%
(290)

38.2%
(257) 7.9%

(53)

6.7%
(45)

3.6%
(24)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

D ní okolo Etické komise UP N=672

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
pova uji za korektní
nevím, o co jde / nesleduji
Jinak
Pova uji doslova za ostudu pro celou univerzitu.
Ne inností rektora je znevá ována její pozice a funkce
D ní okolo etické komise pova uji za ne v dy korektní, ale pov t inou souhlasím s dosavadními postupy vedení UP. Nap íklad u dosud nejviditeln j í kauzy kolem osoby prof. Indráka nepova uji vzniklou kritiku rektora za zcela zaslou enou. Obdobný postoj zastávám i v p ípad  p edchozí otázky.
Nezodpov zeno
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47.5%
(319)

18.8%
(126)

18.5%
(124)

14.6%
(98)

0.7%
(5)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za N=672

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
z ásti ú elové
ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
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33.9%
(228)

27.7%
(186)

19.3%
(130)

18.2%
(122)

0.9%
(6)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za N=672

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nepova uji za ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
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26.6%
(179)26.2%

(176)

21.9%
(147) 14.3%

(96)

10.4%
(70)

0.6%
(4)

Roli univerzitního ombudsmana/ky N=672

Roli univerzitního ombudsmana/ky
bych spí e uvítal(a)
nemám vyhran ný názor
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno
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66.5%
(447)

13.1%
(88)

11.0%
(74)

5.2%
(35)

3.7%
(25)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za N=672

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
korektní
mírn  zaujaté
nedovedu posoudit
Jinak
nep ipravené, alibistické, z ásti podjaté
Názor si neustále tvo ím. 
Nedovedu posoudit, zda zaujaté, nicmén  jsou n kdy neprofesionální a nejsou dostate n  vysv tlené a podlo ené v cnými argumenty i daty.
Nezodpov zeno
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63.5%
(427)

13.1%
(88)

12.4%
(83)

7.3%
(49)

3.3%
(22)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za N=672

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
mírn  zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
Jinak
partyzánské
Zavání zaujatostí, op t potom nejsou dostate n  vysv tlené, logicky n kdy nedávají smysl.
Názor si neustále tvo ím. 
Nezodpov zeno
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40.9%
(275)

35.9%
(241)

9.5%
(64)

7.4%
(50)

5.7%
(38)

0.6%
(4)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za  N=672

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
rozhodn  netransparentní
spí e netransparentní
spí e transparentní
rozhodn  transparentní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
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51.9%
(349)

32.9%
(221)

8.6%
(58)

5.8%
(39)

0.7%
(5)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce N=672

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno
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28.6%
(192)

24.4%
(164)

16.1%
(108)

13.4%
(90)

11.8%
(79)

5.5%
(37)

0.3%
(2)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP N=672

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
spí e jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno
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57.4%
(386)

21.4%
(144)

8.8%
(59)

6.7%
(45)

5.5%
(37)

0.1%
(1)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne N=672

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
spí e ne
rozhodn  ne
Nezodpov zeno
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39.0%
(262)

25.7%
(173)

10.3%
(69)

9.4%
(63)

5.7%
(38)

5.4%
(36)

4.3%
(29)

0.3%
(2)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú  N=672

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
rozhodn  cht l(a) vstoupit
spí e necht l(a) vstoupit
spí e cht l(a) vstoupit
nejsem rozhodnut(a)
Nezodpov zeno
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0 10 20 30
etnost [%]

z d urnálu

z UP reflexe

od kolegy/n

ze sociálních sítí

z oficiálního e-mailu/stránky fakulty

z oficiálního e-mailu/stránky UP

jiného média

Nezodpov zeno

O anket  jsem se dozv d l(a)  N=672
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49.7%
(334)

32.1%
(216)

10.3%
(69)

4.3%
(29)

3.0%
(20)

0.6%
(4)

Anketu jsem uvítal(a) N=672

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
ne
Nezodpov zeno
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82.0%
(551)

11.0%
(74)

5.1%
(34)

1.2%
(8)

0.4%
(3)

0.3%
(2)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi) N=672

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
ne
Nezodpov zeno
spí e ne
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A Questionnaire introduction

Dotazńık o děńı na UP

Dotazńık ohledně současného děńı na UP, komunikace, diskutovaného vzniku Vysokoškolského
ústavu (VŠÚ), etických kauz, role ombudsmana apod.

Vážené kolegyně a kolegové,

rádi bychom źıskali zpětnou vazbu z co neǰsirš́ıho spektra akademické obce a pracovńık̊u UP
na současné děńı na UP. Budeme velmi vděčni, pokud vyplńıte následuj́ıćı dotazńık, který je
anonymńı a jeho souhrnné výsledky budou zveřejněny po jeho uzavřeńı. Prośıme Vás o jeho
vyplněńı do p̊ulnoci 1. 3. 2020.

Budeme rádi, pokud budete odkaz na dotazńık š́ı̌rit dále mezi své kolegyně a kolegy.

S d́ıky za Váš čas a spolupráci,

Jǐŕı Kvita, Martin Fafejta

PS: Jakýkolik netriviálńı krátký komentář na konci ankety je nyńı povinný pro lepši ověřeńı
autentičnosti jej́ıho vyplněńı:) Nenechte se t́ım prośım odradit a napǐste alespoň krátký osobńı
postřeh. S d́ıky, JK
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B Results comparision after trolling removal and afer just
duplicities removal
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Timestamp N=724

non-trolled non-repetitive

36.8%
(247)

16.2%
(109)

15.9%
(107)

10.6%
(71)

8.3%
(56)

4.6%
(31)

4.2%
(28)

3.4%
(23)

Jsem pracovník N=672

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
PhD student(ka)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Nezodpov zeno
Bc student(ka)
lektor(ka)

35.6%
(258)

16.6%
(120)

15.7%
(114)

10.9%
(79)

9.0%
(65)

4.6%
(33)

4.1%
(30)

3.5%
(25)

Jsem pracovník N=724

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
PhD student(ka)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Bc student(ka)
Nezodpov zeno
lektor(ka)

non-trolled non-repetitive

0 20 40 60
etnost [%]

P F
LF
FF

bývalý/á student(ka) UP
osoba mimo UP, t. . v R

bývalý zam stnanec / bývalá zam stnankyn  UP
rektorátu UP

PdF
FTK

osoba mimo UP, t. . v zahrani í
FZV

CMTF
PF

Nezodpov zeno

Jsem z fakulty / odjinud N=672

0 20 40 60
etnost [%]

P F
LF
FF

bývalý/á student(ka) UP
osoba mimo UP, t. . v R

bývalý zam stnanec / bývalá zam stnankyn  UP
rektorátu UP

PdF
FTK

osoba mimo UP, t. . v zahrani í
CMTF

FZV
PF

Nezodpov zeno

Jsem z fakulty / odjinud N=724

non-trolled non-repetitive
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64.1%
(431)

30.7%
(206)

4.5%
(30)

0.4%
(3)

0.3%
(2)

Jsem N=672

Jsem
mu
ena

nechci sd lit
jinak
Nezodpov zeno

62.2%
(450)

31.6%
(229)

5.2%
(38)

1.0%
(7)

0.0%
(0)

Jsem N=724

Jsem
mu
ena

nechci sd lit
jinak
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

34.8%
(234)

25.0%
(168)

24.1%
(162)

10.6%
(71)

3.9%
(26)

0.9%
(6)

0.7%
(5)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a) N=672

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
spí e dostate n
spí e nedostate n
dostate n
nedostate n
v bec
nezajímá mne
Nezodpov zeno

32.9%
(238)

29.3%
(212)

23.2%
(168)

9.8%
(71)

3.6%
(26)

0.8%
(6)

0.4%
(3)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a) N=724

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
spí e dostate n
dostate n
spí e nedostate n
nedostate n
v bec
nezajímá mne
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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64.3%
(432)

31.4%
(211)

3.3%
(22)

0.7%
(5)

0.3%
(2)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú) N=672

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
pravideln  sleduji
zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
nezajímá mne
Nezodpov zeno

66.6%
(482)

29.7%
(215)

3.0%
(22)

0.7%
(5)

0.0%
(0)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú) N=724

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
pravideln  sleduji
zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
nezajímá mne
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

0 20 40 60 80
etnost [%]

z d urnálu
z vnit ní platformy UP reflexe

z www stránek UP
ze sociálních sítí

ze zpravodajských server
ze serveru V da a výzkum

z jiných médií
z www stránek mé fakulty

z Newsletteru UP
Informace nemám

Nezodpov zeno

Informace získávám N=672

0 20 40 60
etnost [%]

z d urnálu
z vnit ní platformy UP reflexe

z www stránek UP
ze zpravodajských server

ze sociálních sítí
ze serveru V da a výzkum

z jiných médií
z Newsletteru UP

z www stránek mé fakulty
Informace nemám

Nezodpov zeno

Informace získávám N=724

non-trolled non-repetitive
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83.5%
(561)

8.3%
(56)

3.9%
(26)

3.7%
(25)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost N=672

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
nedovedu posoudit
Jinak
celeceske vedecke komunity
RUP, RCPTM, P F
Naopak to kazí obraz UP v i ve ejnosti i publika ní sfé e
Celé eské v dy. 
Nezodpov zeno

81.6%
(591)

9.0%
(65)

5.0%
(36)

3.9%
(28)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost N=724

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
Jinak
nedovedu posoudit
celeceske vedecke komunity
RUP, RCPTM, P F
Naopak to kazí obraz UP v i ve ejnosti i publika ní sfé e
Celé eské v dy. 
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

69.3%
(466)

14.4%
(97)

7.1%
(48)

4.6%
(31)

3.9%
(26)

0.6%
(4)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem N=672

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem
nespokojen(a)
spí e nespokojen(a)
spokojen(a)
nemám jasný názor
spí e spokojen(a)
Nezodpov zeno

64.6%
(468)

13.7%
(99)

12.8%
(93)

4.3%
(31)

4.3%
(31)

0.3%
(2)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem N=724

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem
nespokojen(a)
spí e nespokojen(a)
spokojen(a)
spí e spokojen(a)
nemám jasný názor
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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64.6%
(434)

31.2%
(210)

3.7%
(25)

0.4%
(3)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=672

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

67.0%
(485)

29.4%
(213)

3.5%
(25)

0.1%
(1)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=724

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

78.3%
(526)

17.9%
(120)

3.3%
(22)

0.6%
(4)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz N=672

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

79.0%
(572)

17.5%
(127)

3.2%
(23)

0.3%
(2)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz N=724

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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43.9%
(295)

31.8%
(214)

20.1%
(135)

3.4%
(23)

0.7%
(5)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=672

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

45.6%
(330)

31.2%
(226) 18.9%

(137)

3.9%
(28)

0.4%
(3)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=724

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

41.7%
(280)

32.0%
(215)

19.5%
(131)

6.4%
(43)

0.4%
(3)

K d ní na UP v etických kauzách N=672

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

43.8%
(317)

31.1%
(225)

18.5%
(134)

6.5%
(47)

0.1%
(1)

K d ní na UP v etických kauzách N=724

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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47.5%
(319)

30.1%
(202) 14.9%

(100)

7.0%
(47)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=672

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
Zále í na konkrétních podtématech a jak moc se v nich orientuji.
Pokud bych byl schopen zcela relevantn  posoudit problematiku dané kauzy, potom bych byl schopen sv j názor ve ejn  formulovat a podepsat se pod n j. Vzhledem k tomu, e oborov  se ani vzdálen  neprotínám s diskutovanou problematikou, necítím se být kompetentní vyjad ovat se zejména k odborným otázkám, které v celé v ci chápu jako jedny z fundamentálních.. 
Bych se obával vyjád it, proto e problému nerozumím.
Nezodpov zeno

49.4%
(358)

29.3%
(212)

14.4%
(104)

6.4%
(46)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=724

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
Zále í na konkrétních podtématech a jak moc se v nich orientuji.
Pokud bych byl schopen zcela relevantn  posoudit problematiku dané kauzy, potom bych byl schopen sv j názor ve ejn  formulovat a podepsat se pod n j. Vzhledem k tomu, e oborov  se ani vzdálen  neprotínám s diskutovanou problematikou, necítím se být kompetentní vyjad ovat se zejména k odborným otázkám, které v celé v ci chápu jako jedny z fundamentálních.. 
Bych se obával vyjád it, proto e problému nerozumím.
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

49.6%
(333)

28.6%
(192)

14.9%
(100)

6.4%
(43)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz N=672

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Názor si neustále tvo ím. 
Bych se obával vyjád it, proto e nemám dostate ný vhled do kauz.
Nezodpov zeno

49.2%
(356)

28.9%
(209)

15.5%
(112)

5.9%
(43)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz N=724

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Názor si neustále tvo ím. 
Bych se obával vyjád it, proto e nemám dostate ný vhled do kauz.
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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62.6%
(421)

14.3%
(96)

10.0%
(67)

6.8%
(46)

5.8%
(39)

0.4%
(3)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú? N=672

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
spí e ano
ur it  ne
nedovedu posoudit
spí e ne
Nezodpov zeno

58.3%
(422)

15.5%
(112) 13.3%

(96)

6.5%
(47)

6.2%
(45)

0.3%
(2)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú? N=724

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
ur it  ne
spí e ano
nedovedu posoudit
spí e ne
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

81.7%
(549)

12.4%
(83)

4.3%
(29)

1.3%
(9)

0.3%
(2)

Sou asné etické kauzy na UP I N=672

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

76.0%
(550)

18.4%
(133)

4.4%
(32)

1.2%
(9)

0.0%
(0)

Sou asné etické kauzy na UP I N=724

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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88.5%
(595)

8.5%
(57)

2.4%
(16)

0.6%
(4)

Sou asné etické kauzy na UP II N=672

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

83.0%
(601)

14.5%
(105)

2.2%
(16)

0.3%
(2)

Sou asné etické kauzy na UP II N=724

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

43.2%
(290)

38.2%
(257) 7.9%

(53)

6.7%
(45)

3.6%
(24)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

D ní okolo Etické komise UP N=672

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
pova uji za korektní
nevím, o co jde / nesleduji
Jinak
Pova uji doslova za ostudu pro celou univerzitu.
Ne inností rektora je znevá ována její pozice a funkce
D ní okolo etické komise pova uji za ne v dy korektní, ale pov t inou souhlasím s dosavadními postupy vedení UP. Nap íklad u dosud nejviditeln j í kauzy kolem osoby prof. Indráka nepova uji vzniklou kritiku rektora za zcela zaslou enou. Obdobný postoj zastávám i v p ípad  p edchozí otázky.
Nezodpov zeno

40.2%
(291)

36.2%
(262)

13.7%
(99)

6.2%
(45)

3.3%
(24)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

D ní okolo Etické komise UP N=724

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
pova uji za korektní
nevím, o co jde / nesleduji
Jinak
Pova uji doslova za ostudu pro celou univerzitu.
Ne inností rektora je znevá ována její pozice a funkce
D ní okolo etické komise pova uji za ne v dy korektní, ale pov t inou souhlasím s dosavadními postupy vedení UP. Nap íklad u dosud nejviditeln j í kauzy kolem osoby prof. Indráka nepova uji vzniklou kritiku rektora za zcela zaslou enou. Obdobný postoj zastávám i v p ípad  p edchozí otázky.
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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47.5%
(319)

18.8%
(126)

18.5%
(124)

14.6%
(98)

0.7%
(5)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za N=672

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
z ásti ú elové
ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

44.1%
(319)

24.3%
(176)

17.7%
(128)

13.5%
(98)

0.4%
(3)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za N=724

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
ú elové
z ásti ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

33.9%
(228)

27.7%
(186)

19.3%
(130)

18.2%
(122)

0.9%
(6)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za N=672

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nepova uji za ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

35.5%
(257)

28.2%
(204)

18.8%
(136)

17.0%
(123)

0.6%
(4)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za N=724

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nepova uji za ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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26.6%
(179)26.2%

(176)

21.9%
(147) 14.3%

(96)

10.4%
(70)

0.6%
(4)

Roli univerzitního ombudsmana/ky N=672

Roli univerzitního ombudsmana/ky
bych spí e uvítal(a)
nemám vyhran ný názor
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno

26.7%
(193)25.3%

(183)

20.4%
(148)

15.2%
(110)

12.2%
(88)

0.3%
(2)

Roli univerzitního ombudsmana/ky N=724

Roli univerzitního ombudsmana/ky
nemám vyhran ný názor
bych spí e uvítal(a)
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

66.5%
(447)

13.1%
(88)

11.0%
(74)

5.2%
(35)

3.7%
(25)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za N=672

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
korektní
mírn  zaujaté
nedovedu posoudit
Jinak
nep ipravené, alibistické, z ásti podjaté
Názor si neustále tvo ím. 
Nedovedu posoudit, zda zaujaté, nicmén  jsou n kdy neprofesionální a nejsou dostate n  vysv tlené a podlo ené v cnými argumenty i daty.
Nezodpov zeno

62.2%
(450)

18.9%
(137)

10.2%
(74)

4.8%
(35)

3.5%
(25)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za N=724

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
korektní
mírn  zaujaté
nedovedu posoudit
Jinak
nep ipravené, alibistické, z ásti podjaté
Názor si neustále tvo ím. 
Nedovedu posoudit, zda zaujaté, nicmén  jsou n kdy neprofesionální a nejsou dostate n  vysv tlené a podlo ené v cnými argumenty i daty.
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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63.5%
(427)

13.1%
(88)

12.4%
(83)

7.3%
(49)

3.3%
(22)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za N=672

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
mírn  zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
Jinak
partyzánské
Zavání zaujatostí, op t potom nejsou dostate n  vysv tlené, logicky n kdy nedávají smysl.
Názor si neustále tvo ím. 
Nezodpov zeno

59.4%
(430)

18.2%
(132)

12.2%
(88)

6.8%
(49)

3.0%
(22)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.1%
(1)

0.0%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za N=724

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
korektní
mírn  zaujaté
nedovedu posoudit
Jinak
partyzánské
Zavání zaujatostí, op t potom nejsou dostate n  vysv tlené, logicky n kdy nedávají smysl.
Názor si neustále tvo ím. 
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

40.9%
(275)

35.9%
(241)

9.5%
(64)

7.4%
(50)

5.7%
(38)

0.6%
(4)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za  N=672

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
rozhodn  netransparentní
spí e netransparentní
spí e transparentní
rozhodn  transparentní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

38.1%
(276)

33.4%
(242)

13.0%
(94)

9.8%
(71)

5.4%
(39)

0.3%
(2)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za  N=724

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
rozhodn  netransparentní
spí e netransparentní
rozhodn  transparentní
spí e transparentní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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51.9%
(349)

32.9%
(221)

8.6%
(58)

5.8%
(39)

0.7%
(5)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce N=672

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno

48.3%
(350)

35.2%
(255)

8.3%
(60)

7.7%
(56)

0.4%
(3)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce N=724

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

28.6%
(192)

24.4%
(164)

16.1%
(108)

13.4%
(90)

11.8%
(79)

5.5%
(37)

0.3%
(2)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP N=672

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
spí e jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno

26.5%
(192)22.7%

(164)

19.8%
(143)

14.9%
(108)

11.0%
(80)

5.1%
(37)

0.0%
(0)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP N=724

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
spí e jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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57.4%
(386)

21.4%
(144)

8.8%
(59)

6.7%
(45)

5.5%
(37)

0.1%
(1)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne N=672

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
spí e ne
rozhodn  ne
Nezodpov zeno

55.9%
(405)

23.3%
(169)

8.7%
(63)

6.8%
(49)

5.2%
(38)

0.0%
(0)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne N=724

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
spí e ne
rozhodn  ne
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive

39.0%
(262)

25.7%
(173)

10.3%
(69)

9.4%
(63)

5.7%
(38)

5.4%
(36)

4.3%
(29)

0.3%
(2)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú  N=672

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
rozhodn  cht l(a) vstoupit
spí e necht l(a) vstoupit
spí e cht l(a) vstoupit
nejsem rozhodnut(a)
Nezodpov zeno

36.9%
(267)

23.9%
(173)

14.0%
(101) 9.5%

(69)

6.4%
(46)

5.2%
(38)

4.0%
(29)

0.1%
(1)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú  N=724

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
rozhodn  cht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
spí e cht l(a) vstoupit
spí e necht l(a) vstoupit
nejsem rozhodnut(a)
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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0 10 20 30
etnost [%]

z d urnálu

z UP reflexe

od kolegy/n

ze sociálních sítí

z oficiálního e-mailu/stránky fakulty

z oficiálního e-mailu/stránky UP

jiného média

Nezodpov zeno

O anket  jsem se dozv d l(a)  N=672

0 10 20 30
etnost [%]

z UP reflexe

z d urnálu

od kolegy/n

ze sociálních sítí

z oficiálního e-mailu/stránky fakulty

z oficiálního e-mailu/stránky UP

jiného média

Nezodpov zeno

O anket  jsem se dozv d l(a)  N=724

non-trolled non-repetitive

49.7%
(334)

32.1%
(216)

10.3%
(69)

4.3%
(29)

3.0%
(20)

0.6%
(4)

Anketu jsem uvítal(a) N=672

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
ne
Nezodpov zeno

47.8%
(346)

33.1%
(240)

10.8%
(78)

5.1%
(37)

2.9%
(21)

0.3%
(2)

Anketu jsem uvítal(a) N=724

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
ne
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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82.0%
(551)

11.0%
(74)

5.1%
(34)

1.2%
(8)

0.4%
(3)

0.3%
(2)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi) N=672

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
ne
Nezodpov zeno
spí e ne

80.8%
(585)

12.2%
(88)

5.1%
(37)

1.2%
(9)

0.6%
(4)

0.1%
(1)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi) N=724

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
ne
spí e ne
Nezodpov zeno

non-trolled non-repetitive
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C Results comparison with and without the comment
provided
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Timestamp N=379

With comments Without comments

36.5%
(107)

18.4%
(54)

15.7%
(46)

10.2%
(30)

7.8%
(23)

6.1%
(18)

2.7%
(8)

2.4%
(7)

Jsem pracovník N=293

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
PhD student(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Nezodpov zeno
Bc student(ka)
lektor(ka)

36.9%
(140)

16.6%
(63)

14.0%
(53)

10.8%
(41)

8.7%
(33)

5.3%
(20)

4.2%
(16)

3.4%
(13)

Jsem pracovník N=379

Jsem pracovník
star í výzkumný pracovník/pracovnice (6 a více let od PhD)
PhD student(ka)
administrativní/hospodá ský/technický pracovník/pracovnice/mana er(ka)
mlad í výzkumný pracovník/pracovnice (do 5 let od PhD)
Mgr student(ka)
Bc student(ka)
lektor(ka)
Nezodpov zeno

With comments Without comments

0 20 40 60
etnost [%]

P F
LF
FF

bývalý/á student(ka) UP
bývalý zam stnanec / bývalá zam stnankyn  UP

osoba mimo UP, t. . v R
rektorátu UP

FTK
CMTF

PdF
FZV

osoba mimo UP, t. . v zahrani í
PF

Nezodpov zeno

Jsem z fakulty / odjinud N=293

0 20 40 60
etnost [%]

P F
LF
FF

bývalý/á student(ka) UP
osoba mimo UP, t. . v R

rektorátu UP
bývalý zam stnanec / bývalá zam stnankyn  UP

PdF
FTK

osoba mimo UP, t. . v zahrani í
Nezodpov zeno

FZV
PF

CMTF

Jsem z fakulty / odjinud N=379

With comments Without comments
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58.7%
(172)

33.4%
(98)

7.2%
(21)

0.7%
(2)

0.0%
(0)

Jsem N=293

Jsem
mu
ena

nechci sd lit
jinak
Nezodpov zeno

68.3%
(259)

28.5%
(108)

2.4%
(9)

0.5%
(2)

0.3%
(1)

Jsem N=379

Jsem
mu
ena

nechci sd lit
Nezodpov zeno
jinak

With comments Without comments

30.7%
(90)

29.0%
(85)

22.9%
(67)

11.6%
(34)

4.1%
(12)

1.4%
(4)

0.3%
(1)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a) N=293

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
spí e dostate n
dostate n
spí e nedostate n
nedostate n
v bec
nezajímá mne
Nezodpov zeno

38.0%
(144)

26.6%
(101)

20.3%
(77)

9.8%
(37)

3.7%
(14)

1.1%
(4)

0.5%
(2)

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a) N=379

O d ní na UP jsem vnit ními informa ními kanály informován(a)
spí e dostate n
spí e nedostate n
dostate n
nedostate n
v bec
Nezodpov zeno
nezajímá mne

With comments Without comments
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62.5%
(183)

32.1%
(94)

4.1%
(12)

1.4%
(4)

0.0%
(0)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú) N=293

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
pravideln  sleduji
zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
nezajímá mne
Nezodpov zeno

65.7%
(249)

30.9%
(117)

2.6%
(10)

0.5%
(2)

0.3%
(1)

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú) N=379

D ní na UP ohledn  vzniku Vysoko kolského ústavu (dále V Ú)
pravideln  sleduji
zb n  sleduji
nesleduji, nebo  nemám informace
Nezodpov zeno
nezajímá mne

With comments Without comments

0 20 40 60
etnost [%]

z d urnálu
z vnit ní platformy UP reflexe

z www stránek UP
ze zpravodajských server

ze sociálních sítí
z jiných médií

ze serveru V da a výzkum
z Newsletteru UP

z www stránek mé fakulty
Informace nemám

Nezodpov zeno

Informace získávám N=293
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z vnit ní platformy UP reflexe

z www stránek UP
ze sociálních sítí

ze zpravodajských server
ze serveru V da a výzkum

z jiných médií
z www stránek mé fakulty

z Newsletteru UP
Nezodpov zeno

Informace nemám

Informace získávám N=379
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78.8%
(231)

10.2%
(30)

9.2%
(27)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.0%
(0)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost N=293

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
Jinak
vzhledem k tomu, v jakou fra ku celé d ní p erostlo, to ji  vnímám jako problém celé eské v dy
Selhání ve vedení vnit ní struktury zejména eticke komise a neschopnost se k v cem postavit jako chlap (d kan, rektor, Prof. Zbo il) a vyu ít naplno své pravomoce bez p e lapování. Co  vedlo k tomu e se to rozb edlo p es v echny a  se to dostalo i do novin... 
Naopak to kazí obraz UP v i ve ejnosti i publika ní sfé e
Interní otázka Prírodovedeckej fakulty
Akademických vztah  v R
Nezodpov zeno

87.1%
(330)

6.9%
(26)

3.4%
(13)

1.6%
(6)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.0%
(0)

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost N=379

Sou asné d ní okolo V Ú na UP pova uji za zále itost
celé univerzity
jen n kolika fakult
nedovedu posoudit
Jinak
celospole enskou, v c v decké etiky a jejího dodr ování do budoucna
celeceske vedecke komunity
RUP, RCPTM, P F
Celé eské v dy. 
Nezodpov zeno

With comments Without comments

61.4%
(180)

15.4%
(45)

13.7%
(40)

6.1%
(18)

3.4%
(10)

0.0%
(0)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem N=293

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem
nespokojen(a)
spí e nespokojen(a)
spokojen(a)
nemám jasný názor
spí e spokojen(a)
Nezodpov zeno

75.5%
(286)

13.7%
(52)

4.2%
(16)

3.4%
(13)

2.1%
(8)

1.1%
(4)

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem N=379

Se zp sobem, jakým se na UP e í vznik V Ú, jsem
nespokojen(a)
spí e nespokojen(a)
spí e spokojen(a)
nemám jasný názor
spokojen(a)
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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64.2%
(188)

32.4%
(95)

3.4%
(10)

0.0%
(0)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=293

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

64.9%
(246)

30.3%
(115)

4.0%
(15)

0.8%
(3)

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=379

Na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

With comments Without comments

75.1%
(220)

21.5%
(63)

3.4%
(10)

0.0%
(0)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz N=293

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

80.7%
(306)

15.0%
(57)

3.2%
(12)

1.1%
(4)

Na d ní na UP ohledn  etických kauz N=379

Na d ní na UP ohledn  etických kauz
mám utvo en vlastní názor
názor si neustále tvo ím
nemám utvo en vlastní názor
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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43.3%
(127)

30.4%
(89)

21.8%
(64)

4.1%
(12)

0.3%
(1)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=293

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

44.3%
(168)

33.0%
(125) 18.7%

(71)

2.9%
(11)

1.1%
(4)

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=379

K d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno
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42.0%
(123)

31.1%
(91)

21.2%
(62)

5.5%
(16)

0.3%
(1)

K d ní na UP v etických kauzách N=293

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

41.4%
(157)

32.7%
(124)

18.2%
(69)

7.1%
(27)

0.5%
(2)

K d ní na UP v etických kauzách N=379

K d ní na UP v etických kauzách
nevyjad uji ve ejn  sv j názor
málokdy vyjad uji ve ejn  sv j názor
ob as vyjad uji ve ejn  sv j názor
asto vyjad uji ve ejn  sv j názor

Nezodpov zeno

With comments Without comments
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48.5%
(142)

29.7%
(87) 13.3%

(39)

7.2%
(21)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.0%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=293

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Zále í na konkrétních podtématech a jak moc se v nich orientuji.
Názor si neustále tvo ím. 
Nezodpov zeno

46.7%
(177)

30.3%
(115) 16.1%

(61)

3.7%
(14)

2.4%
(9)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú N=379

Sv j názor na d ní na UP ohledn  vzniku V Ú
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
Nezodpov zeno
Pokud bych byl schopen zcela relevantn  posoudit problematiku dané kauzy, potom bych byl schopen sv j názor ve ejn  formulovat a podepsat se pod n j. Vzhledem k tomu, e oborov  se ani vzdálen  neprotínám s diskutovanou problematikou, necítím se být kompetentní vyjad ovat se zejména k odborným otázkám, které v celé v ci chápu jako jedny z fundamentálních.. 
Nevyjád il
Bych se obával vyjád it, proto e problému nerozumím.

With comments Without comments

48.1%
(141)

30.4%
(89) 13.7%

(40)

6.5%
(19)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.0%
(0)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz N=293

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
vyjad uji v kuloárních diskuzích, p ípadn  ve vybraných peticích
bych nikdy nevyjád il(a) ve ejn  anonymn  ani podepsané, chci dostudovat
Názor si neustále tvo ím. 
Nemám dostate n  prostudovánu problematiku, proto bych se zdráhal jasn  deklarovat pozici.
Nezodpov zeno

50.7%
(192)

27.2%
(103)

15.8%
(60)

3.2%
(12)

2.4%
(9)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz N=379

Sv j názor na d ní na UP ohledn  etických kauz
bych se neobával(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych váhal(a) vyjád it ve ejn  a podepsat se
bych vyjád il(a) pouze anonymn
Jinak
Nezodpov zeno
nemám dostatek informací k hodnotícímu vyjád ení
Nevyjád il
Bych se obával vyjád it, proto e nemám dostate ný vhled do kauz.

With comments Without comments
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53.6%
(157)

16.4%
(48)

14.7%
(43)

7.8%
(23)

7.5%
(22)

0.0%
(0)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú? N=293

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
ur it  ne
spí e ano
nedovedu posoudit
spí e ne
Nezodpov zeno

69.7%
(264)

14.0%
(53)

6.1%
(23)

5.0%
(19)

4.5%
(17)

0.8%
(3)

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú? N=379

Domníváte se, e n které etické kauzy je pot eba vy e it p ed vznikem V Ú?
ur it  ano
spí e ano
nedovedu posoudit
ur it  ne
spí e ne
Nezodpov zeno

With comments Without comments

73.4%
(215)

19.5%
(57)

5.5%
(16)

1.7%
(5)

0.0%
(0)

Sou asné etické kauzy na UP I N=293

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

88.1%
(334)

6.9%
(26)

3.4%
(13)

1.1%
(4)

0.5%
(2)

Sou asné etické kauzy na UP I N=379

Sou asné etické kauzy na UP I
pokládám za velký problém
nepokládám za problém za hranicí obvyklých problém  na instituci podobného typu
pokládám za nevelký problém
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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82.6%
(242)

13.7%
(40)

3.1%
(9)

0.7%
(2)

Sou asné etické kauzy na UP II N=293

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

93.1%
(353)

4.5%
(17)

1.8%
(7)

0.5%
(2)

Sou asné etické kauzy na UP II N=379

Sou asné etické kauzy na UP II
pokládám za nep íli  dob e e ené
pokládám za dob e e ené
nevím, o co jde / nesleduji
Nezodpov zeno

With comments Without comments

37.9%
(111)

34.1%
(100)

13.3%
(39)

13.3%
(39)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.0%
(0)

D ní okolo Etické komise UP N=293

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
pova uji za korektní
Jinak
zvlá tní, nicmén  nejsou k dispozici spolehlivé informace. Navíc, komise samotná nic nezve ej uje https://www.upol.cz/univerzita/univerzitni-organy/komise/#c305 mohla by alespo  n jaká finální usnesení, prohlá ení apod. kdy  u  ne zápisy
Op t dal í otázka s velmi návodnou nabídkou... Tento dotazník nepova uji za korektn  p ipravený.
Ohledn  etické komise nejsem dob e informovaný. Ale pí u ohledn dal ích dvou otázek, proto e nem u íct, e bych je pochopil. Jestli je tím my leno, e fal ování dat se e í jen kv li V Ú tak nesouhlasím a chci aby se to objasnilo bez ohledu na ústav. A podn ty k chování nevím co znamená v bec. Sice situaci sleduji a tu lánky a komentá e ale nevím co je tou otázkou my leno.
Ne inností rektora je znevá ována její pozice a funkce
Nezodpov zeno

47.2%
(179)

41.4%
(157)

5.3%
(20)

3.7%
(14)

1.3%
(5)

0.5%
(2)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

D ní okolo Etické komise UP N=379

D ní okolo Etické komise UP
pova uji za nekorektní
pova uji za ne v dy korektní
nevím, o co jde / nesleduji
pova uji za korektní
Jinak
Nezodpov zeno
Pova uji doslova za ostudu pro celou univerzitu.
D ní okolo etické komise pova uji za ne v dy korektní, ale pov t inou souhlasím s dosavadními postupy vedení UP. Nap íklad u dosud nejviditeln j í kauzy kolem osoby prof. Indráka nepova uji vzniklou kritiku rektora za zcela zaslou enou. Obdobný postoj zastávám i v p ípad  p edchozí otázky.

With comments Without comments
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42.3%
(124)

25.3%
(74)

16.7%
(49)

15.4%
(45)

0.3%
(1)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za N=293

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
ú elové
z ásti ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

51.5%
(195)

20.3%
(77)

14.0%
(53)

13.2%
(50)

1.1%
(4)

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za N=379

Etické podn ty ohledn  mo ného fal ování dat pova uji za
nepova uji za ú elové
z ásti ú elové
nedovedu posoudit
ú elové
Nezodpov zeno

With comments Without comments

32.4%
(95)

26.6%
(78)

22.2%
(65)

18.4%
(54)

0.3%
(1)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za N=293

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nepova uji za ú elové
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

35.1%
(133)

28.5%
(108)

17.9%
(68)

17.2%
(65)

1.3%
(5)

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za N=379

Etické podn ty k chování, komunikaci, práci i rozhodování n kterých zam stnanc  i vedoucích pracovník  pova uji za
z ásti ú elové
ú elové
nedovedu posoudit
nepova uji za ú elové
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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26.3%
(77)24.2%

(71)

19.5%
(57)

15.0%
(44)

14.7%
(43)

0.3%
(1)

Roli univerzitního ombudsmana/ky N=293

Roli univerzitního ombudsmana/ky
nemám vyhran ný názor
bych spí e uvítal(a)
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno

28.5%
(108)

26.1%
(99)

23.7%
(90)

13.7%
(52)

7.1%
(27)

0.8%
(3)

Roli univerzitního ombudsmana/ky N=379

Roli univerzitního ombudsmana/ky
bych spí e uvítal(a)
nemám vyhran ný názor
bych rozhodn  uvítal(a)
je spí e zbyte ná
je zcela zbyte ná
Nezodpov zeno

With comments Without comments

57.3%
(168)

22.2%
(65)

13.3%
(39)

5.8%
(17)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.0%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za N=293

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
korektní
Jinak
nedovedu posoudit
nep ipravené, alibistické, z ásti podjaté
Názor si neustále tvo ím. 
Nedovedu posoudit, zda zaujaté, nicmén  jsou n kdy neprofesionální a nejsou dostate n  vysv tlené a podlo ené v cnými argumenty i daty.
Neadekvátní a vícemén  arogantní (RUP je polob h, ostatní je nezajímají... krom  vedení a spol. center) 
Nezodpov zeno

73.6%
(279)

13.2%
(50)

6.1%
(23)

4.7%
(18)

1.3%
(5)

0.5%
(2)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za N=379

Postoje a postup vedení UP v e ení vzniku V Ú pova uji za
zaujaté
mírn  zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
Jinak
Nezodpov zeno
neprofesionální
Naprosto skandální, pan rektor by m l okam it  odstoupit z funkce

With comments Without comments
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52.9%
(155)

20.8%
(61)

9.9%
(29)

9.2%
(27)

6.1%
(18)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

0.0%
(0)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za N=293

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
mírn  zaujaté
Jinak
partyzánské
Zavání zaujatostí, op t potom nejsou dostate n  vysv tlené, logicky n kdy nedávají smysl.
Názor si neustále tvo ím. 
Nezodpov zeno

71.8%
(272)

16.1%
(61)

5.8%
(22)

5.3%
(20)

0.5%
(2)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za N=379

Postoje a postup vedení UP v e ení etických kauz pova uji za
zaujaté
mírn  zaujaté
korektní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno
velmi hloupé a kodlivé
neprofesionální
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41.0%
(120)

26.6%
(78)

13.0%
(38)

10.9%
(32)

7.8%
(23)

0.7%
(2)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za  N=293

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
rozhodn  netransparentní
spí e netransparentní
rozhodn  transparentní
spí e transparentní
nedovedu posoudit
Nezodpov zeno

43.0%
(163)

40.9%
(155)

8.4%
(32)

4.0%
(15)

3.2%
(12)

0.5%
(2)

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za  N=379

Zp sob e ení problém  na UP ze strany vedení UP pova uji za 
spí e netransparentní
rozhodn  netransparentní
spí e transparentní
nedovedu posoudit
rozhodn  transparentní
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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48.1%
(141)

34.5%
(101)

9.9%
(29)

6.8%
(20)

0.7%
(2)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce N=293

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno

54.9%
(208)

31.7%
(120)

7.7%
(29)

5.0%
(19)

0.8%
(3)

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce N=379

Univerzitu Palackého pova uji z hlediska mé v decké, pedagogické i jiné práce
za místo s problémy, které p ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
za místo s jistými problémy, které v ak nep ekra ují hranici obvyklých problém  na instituci podobného typu
nedovedu posoudit
za místo bez problém
Nezodpov zeno

With comments Without comments

23.5%
(69)

22.9%
(67)

20.8%
(61)

15.7%
(46)

12.6%
(37)

4.4%
(13)

0.0%
(0)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP N=293

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
spí e jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno

32.5%
(123)

27.2%
(103)

16.4%
(62)

11.1%
(42)

6.3%
(24)

6.1%
(23)

0.5%
(2)

Ad p ípadný vznik V Ú na UP N=379

Ad p ípadný vznik V Ú na UP
jsem pro vznik V Ú, ale po vy e ení n kterých d le itých otázek
spí e nejsem pro vznik V Ú
rozhodn  nejsem pro vznik V Ú
nemám jasný názor
spí e jsem pro vznik V Ú
rozhodn  jsem pro vznik V Ú
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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57.0%
(167)

27.0%
(79)

5.8%
(17)

5.1%
(15)

5.1%
(15)

0.0%
(0)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne N=293

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
spí e ne
rozhodn  ne
Nezodpov zeno

57.8%
(219)

17.2%
(65) 11.1%

(42)

7.9%
(30)

5.8%
(22)

0.3%
(1)

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne N=379

Mám mo nost se svobodn  rozhodnout, zda ve V Ú chci pracovat nebo ne
nevím / netýká se mne
rozhodn  ano
spí e ano
spí e ne
rozhodn  ne
Nezodpov zeno

With comments Without comments

39.9%
(117)

22.9%
(67)

15.4%
(45)

8.2%
(24)

5.5%
(16)

4.4%
(13)

3.8%
(11)

0.0%
(0)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú  N=293

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
rozhodn  cht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
spí e cht l(a) vstoupit
nejsem rozhodnut(a)
spí e necht l(a) vstoupit
Nezodpov zeno

38.3%
(145)

28.0%
(106)

11.9%
(45)

7.1%
(27)

5.3%
(20)

4.7%
(18)

4.2%
(16)

0.5%
(2)

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú  N=379

Pokud bych m l mo nost se rozhodnout, pak bych do V Ú 
nevím, netýká se mne
necht l(a) vstoupit
mo ná vstoupil(a), ale ne za sou asných podmínek
spí e necht l(a) vstoupit
spí e cht l(a) vstoupit
rozhodn  cht l(a) vstoupit
nejsem rozhodnut(a)
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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Nezodpov zeno

O anket  jsem se dozv d l(a)  N=293
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Nezodpov zeno

O anket  jsem se dozv d l(a)  N=379

With comments Without comments

43.3%
(127)

33.4%
(98)

12.6%
(37)

5.1%
(15)

5.1%
(15)

0.3%
(1)

Anketu jsem uvítal(a) N=293

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
ne
Nezodpov zeno

54.6%
(207)

31.1%
(118)

8.4%
(32)

3.7%
(14)

1.3%
(5)

0.8%
(3)

Anketu jsem uvítal(a) N=379

Anketu jsem uvítal(a)
ano
spí e ano
je mi to jedno
spí e ne
ne
Nezodpov zeno

With comments Without comments
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76.8%
(225)

14.0%
(41)

6.5%
(19)

2.0%
(6)

0.3%
(1)

0.3%
(1)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi) N=293

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
ne
spí e ne
Nezodpov zeno

86.0%
(326)

8.7%
(33)

4.0%
(15)

0.5%
(2)

0.5%
(2)

0.3%
(1)

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi) N=379

Rád budu seznámen(a) s výsledky (budou zve ejn ny na UP reflexi)
ano
spí e ano
je mi to jedno
ne
Nezodpov zeno
spí e ne

With comments Without comments
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